Hazirlayan: Ender Cerginli

FEN

Isigin Yayilmasi

Mert elinde bulunan cisimleri glinese tutarak
siniflandirmigtir. Bu cisimleri soyle tanimlamistir.

A: HiC ISIK YOK
B: AZ ISIK VAR
C: COK ISIK VAR

1)Buna gore Mert’in siniflandirmis oldugu
cisimlerin sahip oldugu saydamlik nasil belirtilir?

A B C

A) Yari Saydam Saydam
Saydam Olmayan

B) Saydam Saydam Yari Saydam

Olmayan

Q) Saydam Yari Saydam Saydam
Olmayan

D) Saydam Saydam Yari Saydam
Olmayan

2) Asagida verilen 151k kaynaklarindan hangisi
yapay isik kaynaklarindan degildir?
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b de

icerik Kodu : F5E61

3) Isik kaynagindan
kaynaginda vyol
denir.

¢cikan ve ¢ikan sk

gosteren dogrulara

Buna gore yukarida tanimlamasi verilen

asagidaki se¢ceneklerden hangisidir?

A)isin B)dogrultu C)saydam D)tam golge
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farkh
gozlenmektedir. Buna gore maddelerin sahip

4) Ampulleri maddeler (izerinde

oldugu isik gegirgenlik durumu nasildir?

A) Yari Saydam Saydam
Saydam Olmayan
B) Saydam Saydam Yari Saydam
Olmayan
Q) Saydam Yari Saydam  Saydam
Olmayan
D) Saydam Saydam Yari Saydam

Olmayan
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5) Isik kaynaginin 6nine saydam olmayan bir
madde konuldugunda perde (zerinde saydam
olmayan maddeden gecemeyen isik karanlk bir
durum olusturur.

Buna gore yukarida tanimlamasi yapilan durum
hangisidir?

A) yari saydam B) saydam
C) saydam olmayan D) tam golge
6)
I§|ku Opak
Kaynag| Madde Perde

Yukarida i1stk kaynagindan ¢ikan isik 1sinlari éniinde
bulunan opak maddeden gecemedigi icin perde
Uzerinde karanlik bir gérinti olusturmustur.

Buna gore yukarida verilen durum igin yapilan
yorumlardan hangisi dogru olur?

A) Isik kaynagindan c¢ikan isinlar saydam maddeye
carpip perde Ustline disseydi daha fazla karanhk
bolge olusurdu.

B)lsik kaynagidan cikan isinlar dogrusaldir.

C) Perde {lizerinde karanlik bdlge olusmasinin
sebebi 1sik kaynagindan c¢ikan isinin az olmasidir.

D) Opak maddenin biraz daha genis olmasi sonucu

perde Uzerinde daha kiglk karanlik bolge

olusturur.

( )Saydam bir maddenin Uzerinden gecgen isinlar
goblge olusturur.

( Nsik kaynaginin opak maddeye yakinligi ve uzakhgi

perde  lizerine disen  golgenin  boyutunu

degistirebilir.

( )Opak cisminin isik kaynagina yakinlasmasi ya da
perdeye vyakinlasmasi golgenin boyutunda bir

degisiklik ugratmaz.

7) Yukarida verilen bilgileri dogru ya da yanlis
olarak ifade edersek se¢ceneklerden hangisi olur?

A) D-Y-Y B)Y-D-Y

C)Y-Y-Y D)D-Y-D

8) Tam golge olusturmak igin asagidaki

seceneklerden hangisini kullanmaya ihtiya¢ yoktur?

A)perde B) 151k kaynagi
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C) yari saydam madde D)opak madde




